
Зауваження і пропозиції стейкхолдерів 

щодо освітньо-професійної програми 

«Соціальна педагогіка» 

Рівень вищої освіти: другий (освітньо-професійна) 

Рівень вищої освіти: магістр 

Галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка 

Спеціальність: 011 Освітні, педагогічні науки 

 

З метою аналізу та ефективності ОПП «Соціальна педагогіка» Центром 

моніторингу якості освіти проведено опитування стейкхолдерів та роботодавців 

у якому взяли участь:  

Кравецький В. Є., кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри 

педагогіки, психології та інклюзивної освіти Тернопільського обласного 

комунального інституту післядипломної педагогічної освіти; 

Романовська Л.І., доктор педагогічних наук, професор завідувач кафедри 

соціальної роботи і соціальної педагогіки ХНУ,  

Домбровська Л. О., соціальний педагог  Тернопільської спеціальної школи 

Тернопільської обласної ради; 

Світова А. І., педагог соціальний ВСП «Тернопільський фаховий коледжу 

ТНТУ імені Івана Пулюя». 

Горбоніс Т.В., директор ТМЦСССДМ.  

Остапчук О. М. директор школи-ліцею № 6 ім. Н. Яремчука. 

У процесі аналізу ОП стейкхолдери відмітили актуальність та відповідність 

сучасним вимогам ОП, обґрунтованість освітніх компонентів з огляду на 

галузевий та регіональний аспекти, достатній спектр вибіркових дисциплін, 

важливість виокремлених компетентностей та програмних результатів, здатність 

запропонованих обов’язкових та вибіркових освітніх компонентів, забезпечення 

формування компетентностей та досягнення програмних результатів.  

Разом з тим стейкхолдери висловили ряд пропозицій щодо підвищення 

рівня підготовки здобувачів вищої освіти за ОП «Соціальна педагогіка». 

• Звернути увагу на збільшення можливості академічної мобільності 

магістрантів націленої на розвиток проактивності та стратегічного мислення та 

ефективніше використовувати угоди ТНПУ з університетами-партнерами за 

кордоном. 

• Увести в цілі навчання ОП дослідно-інноваційну складову. 

• Вдосконалити професійну підготовку здобувачів вищої освіти ОПП 

«Соціальна педагогіка» за рахунок введення дисциплін: «Академічна культура 

та доброчесність соціального педагога», «Коучінг в соціально-педагогічній 

роботі», «Іміджеологія», «Івент-менеджмент», «Теорія і практика роботи 

соціального педагога в громаді», що дозволить розширити перелік 

компетентностей магістрів. 



• Для забезпечення конкурентоспроможності здобувачів освіти за ОПП 

«Соціальна педагогіка» другого магістерського рівня, розширити загальні та  

фахові компетентності. 

• Оновити навчальні дисципліни, запропонувавши магістрантам перелік 

анотацій нових навчальних дисциплін. 

• Зважаючи на сучасні реалії, у подальшому звернути увагу на можливості 

створення умов для дуальної форми освіти. 


